
令和元年第３回佐伯市議会定例会議案 

（議 案） 

番  号 件           名  

第８３号 令和元年度佐伯市一般会計補正予算（第２号） 原案可決 

第８４号 令和元年度佐伯市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第８５号 令和元年度佐伯市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第８６号 令和元年度佐伯市介護保険特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第８７号 令和元年度佐伯市介護予防支援事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第８８号 
令和元年度佐伯市情報ネットワーク施設事業特別会計補正予算（第１

号） 
原案可決 

第８９号 令和元年度佐伯市地方卸売市場事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第９０号 
令和元年度佐伯市特定環境保全公共下水道事業特別会計補正予算（第１

号） 
原案可決 

第９１号 令和元年度佐伯市農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第９２号 令和元年度佐伯市漁業集落排水事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第９３号 令和元年度佐伯市水道事業会計補正予算（第１号） 原案可決 

第９４号 令和元年度佐伯市公共下水道事業会計補正予算（第１号） 原案可決 

第９５号 
佐伯市職員の分限に関する手続及び効果に関する条例等の一部改正に

ついて 
原案可決 

第９６号 佐伯市会計年度任用職員の報酬等に関する条例の制定について 原案可決 

第９７号 
地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴う関係

条例の整備に関する条例の制定について 
原案可決 

第９８号 
佐伯市消防団員の定員、任免、給与、服務等に関する条例の一部改正に

ついて 
原案可決 

第９９号 佐伯市手数料条例の一部改正について 原案可決 

第１００号 佐伯市監査委員条例等の一部改正について 原案可決 

第１０１号 財産の無償譲渡について（護江埋立地） 原案可決 

第１０２号 
工事請負契約の変更について（平成 30 年度社交防災津波避難人工高台

（中川・塩屋・新女島）造成工事） 
原案可決 

第１０３号 
工事請負契約の締結について（令和元年度佐伯市防災・行政ラジオシス

テム中継局整備工事） 
原案可決 

第１０４号 財産の取得について（高規格救急自動車） 原案可決 

第１０５号 
財産の取得について（小型動力ポンプ付積載車及び林野火災用可搬式散

水装置） 
原案可決 

第１０６号 佐伯市大島航路事業条例の一部改正について 原案可決 

第１０７号 佐伯市道の駅宇目条例の一部改正について 原案可決 



第１０８号 さいき城山桜ホール条例の制定について 原案可決 

第１０９号 佐伯市道の駅かまえ条例の一部改正について 原案可決 

第１１０号 
工事請負契約の締結について（令和元年度市道小半線橋梁下部工（Ａ１

橋台及びＰ１橋脚）工事） 
原案可決 

第１１１号 
工事請負契約の変更について（平成 30 年度濃霞山公園東側法面補修工

事） 
原案可決 

第１１２号 平成30年度佐伯市水道事業会計未処分利益剰余金の処分について 原案可決 

第１１３号 佐伯市印鑑条例の一部改正について 原案可決 

第１１４号 佐伯市税条例等の一部改正について 原案可決 

第１１５号 
佐伯市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準

を定める条例の一部改正について 
原案可決 

第１１６号 
佐伯市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の利用者負担額を定

める条例の一部改正について 
原案可決 

第１１７号 佐伯市条例の廃止に関する条例の一部改正について 原案可決 

第１１８号 佐伯市グラウンド等条例の一部改正について 原案可決 

第１１９号 
工事請負契約の変更について（平成 30 年度かまえこども園（仮称）新

築（建築主体）工事） 
原案可決 

第１２０号 つるおか子どもの家の指定管理者の指定について 原案可決 

第１２１号 

佐伯市特別養護老人ホーム豊寿苑（介護老人福祉施設）及び佐伯市特別

養護老人ホーム豊寿苑（地域密着型介護老人福祉施設）を併せて管理す

る指定管理者の指定について 

 

原案可決 

第１２２号 佐伯市米水津高齢者生活福祉センターの指定管理者の指定について 原案可決 

第１２３号 佐伯市蒲江生活支援ハウスの指定管理者の指定について 原案可決 

 

（諮問） 

番  号 件           名  

第 ３ 号  人権擁護委員候補者の推薦について（候補者本田忠文） 異議がない 

第 ４ 号  人権擁護委員候補者の推薦について（候補者盛﨑雄一郎） 異議がない 

第 ５ 号  人権擁護委員候補者の推薦について（候補者安藤泉） 異議がない 

第 ６ 号  人権擁護委員候補者の推薦について（候補者竹中伸吾） 異議がない 

第 ７ 号  人権擁護委員候補者の推薦について（候補者泥谷宇佐夫） 異議がない 

第 ８ 号  人権擁護委員候補者の推薦について（候補者清家文明） 異議がない 

 

（専決処分の報告） 

番  号 件           名  

第２０号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について 原案承認 



（請 願） 

番  号 件           名  

第 ６ 号 地方財政の充実・強化を求める意見書の採択を求める請願 採  択 

 

（報告事項） 

番  号 件           名  

第１２号 株式会社まちづくり佐伯の経営状況について  

第１３号 一般財団法人三余館の経営状況について  

第１４号 株式会社道の駅やよいの経営状況について  

第１５号 株式会社うめの経営状況について  

第１６号 株式会社かまえ町総合物産サービスの経営状況について  

第１７号 佐伯市土地開発公社の経営状況について  

第１８号 有限会社きらりの経営状況について  

第１９号 公益財団法人さいき農林公社の経営状況について  

第２０号 訴えの提起について  

第２１号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  

第２２号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  

第２３号 債権の放棄について  

 

（認 定） 

番  号 件           名  

第 １ 号 平成30年度佐伯市各会計決算の認定について 
閉会中 

継続審査 

第 ２ 号 平成30年度佐伯市水道事業会計決算の認定について 
閉会中 

継続審査 

第 ３ 号 平成30年度佐伯市公共下水道事業会計決算の認定について 
閉会中 

継続審査 

 

（意見書案） 

番  号 件           名  

第１１号 地方財政の充実・強化を求める意見書 原案可決 

 

 


